

Protokoll AG-Treffen

AG: Geld & Spenden

Datum: 14.02.2024

Anwesend: Jonathan, Caro, Susi, Julia

Protokoll: Julia

Moderation: Caro

1. Jonathan möchte wissen, was in den anderen AGs besprochen wurde, damit er weiß, für welche Projekte Geld im KJP benötigt wird

2. Jonathan hat schon einige Ideen, die das Thema Finanzen betreffen

3. Auf Mod-Karten grobe Ideen und Pläne aufschreiben:

-mehr Geld für Schulen

-Billigere Döner

-Kontakt zu anderen AGs

-Spenden-Aktionen

-selber Geld spenden?

-Spenden sammeln?

-Finanzplanung

-haben die AGs ein festes Budget zum ausgeben

-Sommerfest-Finanzplan

-festes Budget für die Koordinierungsgruppe

4. welches Thema ist heute am wichtigsten?

-festes Budget für die Koordinierungsgruppe

5. Lösungsansätze für die Problematik überlegen

-insgesamt kann die Koordinierungsgruppe über 100€ frei verfügen

W-Fragen:

Wie oft:

Jeden Monat 1x 100€ - Im Jahr 1.200€

In Ausnahmefällen (welche wären das?)

Geld verfällt mit Monatsende

Wofür:



- die KG soll das Geld einfach so für KJP-Sitzungen ausgeben dürfen
- für KG-Gruppen-Treffen

Was ist also zu tun?

- Geschäftsordnung muss geändert werden
- Antrag stellen
- 2/3 Mehrheit notwendig

6. Überlegen und beginnen, einen Antrag zur Änderung der GO zu formulieren

Neuer Name für AG?

- AG Geld
- AG reich
- AG Geld und Spenden
- AG Geld-Themen

Caro schreibt nächstes Mal als Name Geld und Spenden in die Einladung
Dann soll über einen neuen Namen entschieden werden

Das nächste Treffen findet nächsten Mittwoch um 17:00 statt.

Das Mitglied kann sich vorstellen das nächste Mal die Moderation zu übernehmen
Um 16:30 trifft sich Caro mit Jonathan, um die Moderation vorzubereiten

-es gibt den Wunsch nach einer AG Sommerfest

